OPSKRBA VODOM I ODVODNJA 2

SMJERNICE ZA IZRADU PROGRAMA 
Zadane veličine su koeficijent raspršenosti i ekvivalentan broj stanovnika.
Koeficijent raspršenosti je definiran kao omjer broja domaćinstava i duljine kanalizacijske mreže. Za pretpostavljene tri osobe po domaćinstvu, potrebna duljina kanalizacijske mreže se odredi na način da se broj domaćinstava podijeli s koeficijentom raspršenosti (kr). Tako dobivena vrijednost potrebne duljine kanalizacijske mreže se raspodjeli na shemu naselja zadanu programom. Za pojedinu dionicu (ulicu) naselja, potrošnja (količina vode koja se upušta u kanalizacijski sustav) se određuje tako da se broj stanovnika na pojedinoj dionici pomnoži s vrijednošću maksimalne satne potrošnje u iznosu qmax,h =  0,005 [l/s ∙ st] (smjernice Njemačkog udruženja za otpadne vode).
Primjer: Ako je zadano 300 ekvivalent stanovnika (ES) i koeficijent raspršenosti 0,06, broj domaćinstava se dobije da se 300 podijeli s 3 (tri osobe po domaćinstvu). Dobiveni broj domaćinstava, 100, se podijeli s 0,06 i dobije duljina potrebne mreže od 1667 [m] koja se raspodjeli na shemu naselja.
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Broj stanovnika po dionici se dobije množenje duljine dionice (L) s koeficijentom raspršenosti i brojem stanovnika po domaćinstvu (3).
Br.st. = L ∙kr∙3
Br.st. = 200 ∙0,06∙3= 36 [st]

Množenjem broja stanovnika pojedine dionice s maksimalnom satnom potrošnjom (0,005 [l/s∙st]) dobije se vrijednost potrošnje za pojedinu dionicu.

Q = qmax,h ∙ Br.st. = 0,005 ∙ 36 = 0,18 [l/s]
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